

逾千警民含泪送别因公殉职民警

5月23日上午8时30分,铁岭牺牲民警陈强的遗体告别仪式在铁岭市殡仪馆一号告别厅举行。公安民警、市民群众逾千人含泪送别英雄。

2019年5月13日,民警陈强在执行出警任务时,不幸遭到歹徒持刀突袭,在身中数刀的情况下,为了保护战友,防止人民群众再受到侵害,陈强与歹徒展开了殊死搏斗,直到壮烈牺牲。

在10余年的从警生涯里,陈强时常深入社区、走访群众,热情为百姓排忧解难,处理各类纠纷救助警情2900余起,累计调解各类矛盾纠纷600余件,救助帮教各类人员90余人,赢得了人民群众的拥护。

当日上午7时,陈强的灵车从银州区金湾尚城小区出发,通往殡仪馆的路上已经有很多人赶来,有民警,也有闻讯赶来的市民群众,他们在路上拉起“沉痛送别人民好警察”的横幅,为陈强送行。

7时30分,灵车到达殡仪馆,此时距离告别仪式还有一个多小时,自发赶来的各界群众已围满告别厅外。灵堂上方,写着“继承陈强同志遗志 永做党和人民的忠诚卫士”的黑底白色大字,各单位和当地群众送来的花圈摆满了整个



告别大厅四周。

8时30分,陈强的遗体告别仪式正式举行,1000余名社会各界人士、市公安局民警沉痛告别陈强。铁岭市委副书记、公安局党委书记、局长李云波致悼词,对陈强的壮烈牺牲表示深切哀悼,充分肯定了陈强工作业绩和牺牲价值,号召全市公安民警像陈强一样敬业忘我、忠诚履职。

陈强生前战友、铁西分局青年民警倪宏伟深切缅怀了陈强生前事迹,表示将继续继承陈强遗志,竭诚服务群众,献身公安事业,忠诚履行人民警察神圣职责。

遗体告别仪式上,厅内外很多人在低声抽泣,其中很多是陈强生前的同事。与陈强一起出警的袁成龙此时已经哭成泪人,他告诉记者,在他的眼里,师傅是工作拼命又待人亲切的好人,几天前还和师傅笑着打招呼,如今却是阴阳相隔,再也不能和师傅一起出警,他难以接受这样的事实。

铁岭市委书记李士伟,市委副书记、代市长隋显利等出席告别仪式。

辽沈晚报、聊沈客户端特派铁岭首席记者赵天乙

◀昨日,逾千警民送别因公殉职民警陈强。 警方供图



辽宁省总工会 辽沈晚报

“双服务”在一线

系列报道

本期人物:抚顺市总工会

打造“知识型、技能型、创新型”劳动者大军

抚顺老工业基础雄厚,新兴产业方兴未艾。抚顺市总工会通过开展一系列群众性经济技术创新活动,充分发挥工会“大学校”作用,立足打造一支“知识型、技能型、创新型”劳动者大军,服务抚顺振兴发展。

在“知家乡、爱家乡、建家乡”抚顺市第十届职工技能大赛中,全市15个赛区共举办了110项比赛,涵盖了通用工种比赛、行业工种比赛和重点区域比赛,涌现出800余名技术状元、技术明星、优秀选手,许多工种比赛出现了万人培训、千人选拔、百人决赛的生动场面,参与本届职工技能大赛的职工达12万人以上。大赛成功地实现了4个延伸:由工矿企业进一步向机关、事业单位延伸;由市属企业进一步向非公企业延伸;由一线职工进一步向科技管理人员延伸;由规定比赛项目向单位自主项目延伸。

以赛代练,比赛、练习再参赛,在2018年中



职工在参加技能大赛。 抚顺市总工会提供

国技能大赛——辽宁省“技师杯”职工技能大赛中,抚顺市取得了团体总分全省第三名的好成绩,其中,数控装调维修工取得了单项团体第二、个人第一的优异成绩。

在抚顺市总工会连续举办的两期班组长脱产培训班中,全市共有来自12个系统、60余个单位的近200名班组长参加了本次培训活动,阵容空前。培训新增了劳模讲堂,邀请到全国劳模、大国工匠赵林源,全国劳模、辽宁工匠刘宇志等人与学员交流互动,得到全体班组长的一致好评。通过本次脱产培训,班组长比较系统地学习了班组管理知识,交流班组管理经验,提升自身素质、业务能力和管理水平。

2017-2018年度“三优五小”评选活动共征集到115个单位的622项各类成果、建议,涵盖资源、环保、机械、电机等15个大类别,有31项获国家专利,6项处于国际、国内领先,43项处于

省内、行业领先,多项成果在矿山、石化、冶金、医疗等行业具有极强的推广应用作用,创造和节约价值达4.3亿元。各类成果经初审、专家评审、综合评审共表彰130项。

为充分发挥劳模和工匠作用,促进抚顺市优秀技术成果向生产领域转化,创造更高的经济效益,助推抚顺市转型升级绿色发展,抚顺市总工会组建了“抚顺市劳模创新工作室联盟”。联盟将重点在焊接、数控、自动化三大方面,把成果和资源通过研发转化、教学实训、咨询服务方式,辐射到抚顺发展的方方面面。省总工会“双服务”实施意见出台后,抚顺市总工会加大联盟建设工作力度和速度。规划面积约1000平方米的联盟总部内,精密产品展室、科创工作室、实验室、洽谈室、办公室即将投入使用。“工会搭台,企业唱戏”的创新联盟将为抚顺经济发展注入活力。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘臣君 周芳

女子高速被毒蜂蜇伤 民警和医生接力救助

女子与丈夫跑大货时,在高速上打开车窗时被毒蜂蜇伤昏迷。危急时刻,高速交警和120医护人员紧急救助,让女子转危为安。

5月18日13时30分许,葫芦岛市高速交警二大队民警郑辉同辅警裴俊生、刘忠孝、田鑫正在京哈高速公路兴城收费站执勤,一名男子跑来求助:“我妻子被蜜蜂蜇伤,现休克昏迷,请求帮助!”

郑辉等人跑到了男子的车旁,见车内女子脸色惨白,眼睛紧闭,已经失去了意识。此时正值车流高峰,在前面排队出站的大货车还有20多辆。郑辉等人用最快时间将车辆从车流中引导出来。刚出收费站,120急救车也赶到了现场。郑辉等人立刻协助医护人员将女子抬上急救车送往医院。

被蜇伤的女子霍某,是黑龙江省哈尔滨人。经过医院救治后,目前已经脱离生命危险。但回想起事情的经过,女子仍然心有余悸。据介绍,事发时,霍女士与丈夫路过兴城服务区,她当时坐在副驾驶位置。由于天气炎热,打开了车窗。不知何时,一只蜜蜂从车窗外飞了进来,瞬间蜇伤了霍女士的手臂。也就几分钟,霍女士就感觉到头晕脑胀、身体发麻,慢慢



民警和医护人员将女子抬上担架。 警方供图

地失去了知觉。霍女士苏醒后,医生告诉她,蜇伤她的不是一般的蜜蜂,而是毒性很强的毒蜂。幸亏发现和就医及时,否则后果不堪设想。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

租来轿车砸坏车窗 3人合伙“碰瓷”获刑

夜间,正在沈阳市四环路等地方正常行驶时,大货车被两三人招手叫停,同时司机被告知货车上掉下来的石子将一辆私家车车窗玻璃砸坏……

2018年8月,崔某等3人18天时间用同样方法敲诈近7000元,昨日,在沈阳苏家屯区人民法院,崔某等三人犯敲诈勒索罪被判刑。

2018年8月5日晚8时许,在沈阳市苏家屯区陈相屯镇附近四环路上,崔某伙同康某以货车掉下的石子将自己的丰田车玻璃砸坏为由,敲诈大货车车主田某人民币300元。

同样方法,2018年8月5日晚10时许,在沈阳市苏家屯区四环路,崔某伙同康某敲诈百世快递货车车主王某人民币700元;2018年8月7日晚11时许,在辽阳市灯塔镇公路上,敲诈车主石某人民币700元;2018年8月8日零时50分许,在沈阳市沈本产业大道某路段,敲诈货车司机潘某人民币1500元;2018年8月10日1时许,在抚顺市望花区公路上,敲诈货车车主王某人民币1000元等。

也有部分车主并没给钱,崔某并未敲诈成功。2018年8月23日晚9时40分许,在沈阳市苏家屯区陈相屯镇胡老屯村旁的公路上,崔某伙同朱某又用同样方法进行敲诈,但未敲诈成功,后车主报警,崔某和朱某被警方抓获,当年8月27日康某投案自首。车主们直到事后才知道,其实丰田车的玻璃是崔某等人自己砸碎的。

据苏家屯区人民法院审理查明,2018年8月,崔某租用一辆黑色丰田牌轿车并将车前挡风玻璃破坏,后崔某分别找到朱某、康某,由崔某驾驶车辆,由朱某或康某对沈阳市四环路等地过往的货车招手叫停,以货车上掉下的石子将丰田车玻璃砸坏为由进行敲诈,进而对货车司机或车主实施敲诈。

近日,苏家屯区人民法院一审判决崔某、康某、朱某犯敲诈勒索罪,分别判处有期徒刑一年二个月,罚金人民币一万五千元;有期徒刑九个月,罚金人民币一万元;判处有期徒刑九个月,罚金人民币五千元。并退赔被害人相应损失。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹